

会长专栏 | Huizhang Zhuanlan

我选择这一天成立实验室,是想表达我对党的忠诚,同时,也要向那些曾在我危难时刻帮助过我的人,兑现“做一个国家有用的人”的庄严承诺。

难忘的成立仪式



张世伦的实验室成立那年的照片

之类的便宜仪器。同时,我打电话给本溪的郭贤老师,告诉他我想七月一日建实验室和我选定的研究课题后,他结合我的选题需要,很快给我寄来了两大箱子整套的仪器,作为对我成立实验室的贺礼。

我多年盼望的这一天终于来到

了! 我坐在这间陋室的椅子上,室内空无一人,室外寂静无声。我看看墙上贴的仪式会标,“张世伦科实验室成立仪式”,那是我用毛笔写在报纸上,亲自贴到墙上的。看看会标下用旧木板搭成的实验条案,上面摆满了我心爱的实验仪器。我看看桌上的小闹钟,滴答、滴答,秒针向七月一日零点走去。

铃……铃…… 闹铃响了,如同一场隆重大会的开幕铃声。 我站了起来,面向大门,仿佛面对着一屋子前来祝贺的人群,我深深地鞠了一个躬。 我大声地说:我先自我介绍一下,我叫张世伦,是这间实验室的主人,也是成立仪式的主持人。现在,我宣布“张世伦科实验室成立仪式”现在开始!首先举行第一项议程:请张世伦同志宣誓。 我自己使劲鼓了鼓掌,然后扭过身,面对会标和仪器,举起右手,郑重地说:亲爱的党,今天是您的生日,我向您宣誓,从今天起,我将走上科研的道路。我一定刻苦钻研,百折不挠,奋斗十五年,力争提前完成一个或多个科研成果新产品,还要选一个七一,向您献礼,为实现这个目标,我将不惜牺牲我的一切! 我转过身,接着说:现在举行最后一项议程,剪彩仪式开始。我拿起了火柴,点燃了酒精灯,火苗烧向了铁架台上的烧杯。 然后,我宣布:成立仪式到此结束! 我再次拼命地鼓掌,手都拍得有

些疼了。 我一个人坐在那里,心情久久不能平静下来。我想,在一个寂静的子夜,举行只有自己一个人出席的仪式,兼做主持、宣誓、剪彩乃至观众鼓掌,似乎有些孤单和可笑,恐怕鲜有人能够理解,但我却觉得是那样的庄严而隆重。此刻,我内心仿佛蓄积着一股强大的力量,我坚信成功不是上天注定的结果,而是一次需要我全力以赴的战争。追求、拼搏、奋斗这是我要的人生。 我望向窗外,只见星光璀璨,月色明亮。我想,今天,我就是那只月亮,众星围着我,给我的仪式捧场。 子夜,四周一片寂静,只有我的歌声在这间陋室里回荡。 词曲是我住在本溪郭贤老师家时,结合当时的心境创作的: 谁知道我心中执着的梦想, 谁理解我此刻寂寞中的坚强, 为了回答庄严的承诺, 为了争取遥远的希望, 哪怕用头上的鲜血洒满阻拦我的南墙…… 随着略显苍凉、悲壮的歌声,酒精灯的火苗更炽热了,似乎照亮了我面前崎岖不平的路!

会徽赏析 | Huihui Shangxi

天津市湖北商会
Tianjin Hubei Chamber Of Commerce

昂首向上 奋勇创业

——天津湖北商会会徽释义

会徽图案以天津的英文字母T为基本字形,正方形底案代表祖国大地。 图案中代表湖北形象九头凤飞翔在以T为代表天津,及以正方形图案代表的祖国上空。 九头凤身姿婀娜,昂首向上,盘旋欲飞,意指湖北商会会员企业积极向上,奋勇创业的敬业精神。 会徽以土黄色为底色,代表大地。九头凤由头部桔红色向尾部深红色逐渐过渡,意指天津湖北商会及会员企业,在商会成立后由小到大,由弱变强的发展态势。

北京福建企业总商会顾问 赖小荣

对很多中国人来说,印度尼西亚既很遥远又很熟悉。

千岛之国 印度尼西亚

场,每天平均活动6起之多,有时候一晚上安排两场宴请:6点一场,11点一场,平均每天睡不到两个小时。会议期间,周总理充分展示了他协和万邦的外交艺术,数次力挽狂澜,为会议的成功做出了杰出的贡献。

由于我忙于工作,对万隆的印象不是太深,第一,知道这是座风景优美的山城,第二有个万隆会议的旧址,第三就是这里的斋月活动。

印尼有着世界上最多的穆斯林人口,所以跟印尼做生意要特别考虑穆斯林的斋月活动。每年的斋月在伊斯兰教历九月,大致在每年公历的8-9月(2009年是8月21日至9月19日,2010年是8月11日-9月10日)。

从总体上看,印度尼西亚的穆斯林斋月同穆斯林世界没有区别,都以《古兰经》和圣训为指导原则,在斋戒的规则上毫无例外的规定,白天不进饮食、禁止性行为、诵读《古兰经》、增多忏悔和礼拜、向社会表示慈爱、多做善功、禁止发怒和吵闹,城镇里的大多数饮食商店和餐馆,白日不营业,傍晚开张直到天明,食客盈门,生意兴隆。斋月期间印尼穆斯林民众在清真寺参加盛大的会礼活动。

多数国人到印尼旅游,巴厘岛是必须要去的。巴厘岛,行政上称为巴厘省,是印度尼西亚33个一级行政区之一,是印度尼西亚唯一信奉印度教的地区,也是著名的旅游胜地。

到了巴厘,第一要去冲浪,第二要去海神庙,第三看看拥有千年历史的百沙基陵庙。

巴厘岛有不少漂亮迷人的海滩,



巴厘岛的佛像

地巴厘海峡口的库塔海滩是学习冲浪的完美选择,这里的巴厘职业冲浪学校据说是世界上最好的冲浪学校之一。

我第一次玩冲浪,请了一个印尼女教练,跟学游泳的套路差不多,教练先讲了一些冲浪的基本常识和基本动作,然后在沙滩和浅水区域抱着冲浪板练习划水、起跳、站立等动作,大约半小时之后,女教练觉得我比想像得那么回事了,就把冲浪板上的一根橡皮绳系在我的脚踝上,然后让我趴在冲浪板上,用手和脚帮助自己慢慢地划向大海深处,等到了离海岸有一定的距离,看着远处又有大浪渐渐推进的时候,要赶紧掉头,把冲浪板对准岸边,然后在大浪冲过来的瞬间,从冲浪板上跃而起,双腿一前一后曲膝站在冲浪板中心线上,张开双臂并降低身体重心,保持身体的平衡,开始享受站在冲浪板上驾驭海浪的快感。

巴厘岛号称“千岛之岛”,其中最

为著名的是建在海边的海神庙和建在阿贡火山山坡上的百沙基陵庙。海神庙始建于16世纪,据当地人的说法,在16世纪时,东爪哇最后一个祭司避居于此,因爱上这片海岸的美景天成,在巨岩上盖了一座印度婆罗门庙,也就是今日的海神庙。海神庙坐落在海边一块巨大的岩石上,每逢涨潮之时,岩石被海水包围,整座寺庙与陆地隔绝,孤零零地矗立在海水中,只在落潮时才与陆地相连。

海神庙香火鼎盛,景色优美,尤其是夕阳下,海水碧蓝,水波中金闪闪,是许多摄影家的最爱。巴厘岛上的最高峰是海拔3142米的阿贡火山,号称“世界的肚脐”,拥有千年历史的百沙基陵庙就建在阿贡火山山坡上。百沙基陵庙是巴厘岛上最雄伟、最神圣的寺庙,其层级石雕建筑与柬埔寨的吴哥窟相似,陵庙主要祭祀印度教三大主神之一的湿婆神,是整个巴厘岛的信仰中心。

巴厘岛的不少石雕神像都围着围裙,据说是因为印度佛教把人分为三个部分:头部为天堂,身体到膝盖是人间,膝盖以下是地狱,所以进到寺庙一定不能露出膝盖,佛像也不例外,也必须蒙上纱笼。

除了海滩和庙宇,巴厘岛的田园风光也很别致。在印尼,还有一个以我国明朝太监郑和的名字命名的三宝壟市,三宝壟是印尼第五大城市,也是印尼仅次于泗水、雅加达的第三大港。相传郑和曾在当地一个山洞中歇息,“三保洞”从此闻名。久而久之,“三保洞”被叫成了“三宝壟”,并且逐渐成为了这

个地区以及后来城市的中文名字。坐落在三宝壟西北郊的三保庙,历史上几经修葺,延续数百年,记载了印尼华人对郑和航海功绩的追思以及他们艰苦创业、融入当地社会的历程。

离三宝壟不到100公里的地方,还有一个被称为古代东方四大奇迹的婆罗浮屠,婆罗浮屠属于公元750年至850年间,由当时统治爪哇岛的夏连特拉王朝统治者在山坡上兴建,后来因为火山爆发,整个佛塔群下沉并隐藏在茂密的热带丛林中近千年,直到19世纪初才被清理出来,与中国的长城、埃及的金字塔、柬埔寨的吴哥窟并称为古代东方四大奇迹。

最后说说印尼的饮食。印尼人绝大部分信仰伊斯兰教,所以绝大部分居民不吃猪肉,不喝烈性酒,本地人制作菜肴喜欢放各种香料,以及辣椒、葱、姜、蒜等。

印尼还盛产咖啡,印尼人民喝咖啡很普遍,如同中国人喜欢茶一样。早餐时,印尼人一般是咖啡加面包点心,或者是油炸香蕉。由于地处热带,印尼人喜欢喝各种冷饮,如冰淇淋、汽水以及用菠萝、椰子、芒果等制作的各种冷饮。

印尼盛产各种热带水果,其中香蕉就多达几十种。根据香蕉的品种,吃法也不同。有生吃的、有煮吃的、有用油炸的、有用碳火烤的。油炸时一般先将香蕉去皮,切成两半,用稀面裹上,再用油炸。用火烤时,一般是先把带皮的香蕉压扁,然后在碳火上烤熟,蘸上糖酱一起吃。(摘自北京福建企业总商会会刊《北京闽商》)



巴厘岛的田园风光

风土 | Feng Tu

山东人素善饮,天下皆知。其实论酒量比不上蒙古人,论饮酒的猛烈程度比不上东北人。但是,山东人酒桌上的风俗和礼节多,喝法也多。

山东人的喝酒规矩

山东人素善饮,天下皆知。其实论酒量比不上蒙古人,论饮酒的猛烈程度比不上东北人。但是,山东人酒桌上的风俗和礼节多,喝法也多。

先说入座。山东自古是礼仪之邦,所以酒桌上的宾主、长幼之分是不能马虎的。酒桌上,一般冲门口的位置是主人或者东家的(就是买单请客的人),酒桌上有时戏称为“庄主”;在他的对面的位置是主人一起来招待客人的,叫“主陪”。这两个位置各地叫法有点差异,但意思差不多。若是弄不清楚其中的原委,告诉你个简单的方法:只要看桌子上杯中餐巾的叠法就可以分辨出来。这两个位置的餐巾的叠法是与众不同的。主人的餐巾一般是折叠成圆筒形状,插在杯子里面的。而主陪的餐巾则是叠成扇面状的。其位置的餐巾则是一般的三折呈花瓣状。整个餐巾的布局有点像是展翅的凤凰。定好了这两个位子,别的位置就好确定了。坐在主人左面的是“主宾”,右面的是“次宾”;相对应的,左面挨着主宾的是“副主陪”,右面挨着次宾的叫“次陪”。其余的位置宾主可以随便坐。

宾主落座,开始倒酒。山东人喜欢喝酒,尤其喜欢大碗喝酒。这似乎有梁山好汉之遗风。如今虽然不用大碗了,但小杯是不用的。山东时下的标准杯是三两三的高脚玻璃杯,一瓶白酒正好能倒三杯。酒一般是白酒,度数一般是38度左右(山东人并不太喜欢喝高度酒)。当然也可以喝啤酒,但一般按照白酒、啤酒1:6的比例折算。入席后每位先满上这样的一杯,叫门杯。这杯酒是每位到场的人必喝的,不喝是对主人或者东家的不尊重。这一杯酒当然由主人带领大家喝。主人一般要有一个开场白,客套一番,然后定个标准。就是说这杯酒要分几次喝完。一般是6次,叫“六起”。“起”的意思包含有“发达”的意思,图个吉利。

等主人带领大家满饮此杯,该轮到主陪发言了。同样是客套一番,也带领大家喝一杯酒。一般情况下,两杯酒下肚就在半斤以上,大家可以自由活动了。注意了,这个自由活动可不是真的让你出去活动一下醒醒酒,而是可以和任何人单独喝酒了,而且喝多喝少可以不加限制。一般这个时候,客人要对主人的盛情款待表示一下谢意,一般第一轮是主宾与主人,次宾与主陪,依此类推。

(摘自山东省福建商会网)